



整合十大“夜”态资源，嗨翻夏夜！

迪诺水镇DINO奇妙夜MAX，奇幻之旅启动在即

微风渡暖意，悠悠初夏时。迪诺水镇DINO奇妙夜MAX活动将于6月21日正式启动！围绕恐龙文化主题和自身商业特色，迪诺水镇充分整合夜游、夜展、夜食、夜购、夜宿、夜娱等十大“夜”态资源，通过延续年轻人喜爱的活力运动，丰富夜娱潮玩文化活动内容，邀请市民共赴这场奇幻之旅，嗨翻夏夜。

城市运动，解锁活动夏天

在全民健康运动的大背景下，2024年的迪诺水镇在暑期档又将给常州市民带来一档全新的大型运动健康主题类活动——城市运动公开课，助力市民精神状态和身体状态的提升，塑造更积极的生活态度，以自律收获自由与自信，以新型社交方式获得情绪价值。释放压力、增强自信、激发潜能，塑造自我。推动全社会关心支持健康中国建设、健康城市建设，为全民健康的全方位塑造营造良好社会氛围。此次城市运动公开课有多种主题和玩法，超火爆操课体验，

超大型室外开放课堂、演唱会级场景呈现，零距离与大屏互动，只等市民来身临其境，公开课从6月21日至8月31日持续整个暑假。

狂欢一夏，唱响夏夜晚风

如果一定要有一种方式唤醒夏天，那一定是夏yeah年轻力汇演的音乐晚风，用一首歌曲的时间，活化文化公共空间，以一缕人间烟火，扮靓城市品质生活。整个暑期每周五“歌迷专场音乐会”，唱出记忆里的声音，凤凰传奇、周杰伦、蔡依林、林俊杰……首首耳熟能详的歌曲唱响环球恐龙城度假区的上空。当夜幕降临，灯火闪亮，夏季街角的街头天天演绎，即兴和浪漫的文艺积极分子们誓用整个夏天去宣扬LIVE自由。让我们开始期待今夏DNA的第一波律动。

贩卖灵感，邂逅DINO夜市

黄昏时分，灯光渐起，夜风轻拂，灵感市集，感受人间烟火气。主理人市集，灵感唤醒，用与众不同的态度表达夏夜主张。谷子市集，年轻的态度从来都是悦己，滚烫热爱纯粹快乐，动漫迷的狂欢盛宴。闲娱市集，旧物新生，让闲置发光，喜新不厌旧，本来就酷，宝藏互换，乐趣翻倍，物尽其用，让碳循环，让绿色永动。DINO主题市集将持续整个暑期夏夜，有趣的灵魂终将遇见。

痛车嘉年华，国乙七夕专场，沉浸式体验D漫盛典，知名COSER、互动游戏、随机舞蹈，燃爆整个次元盛夏夜。跨越山海，给你超次元热爱，打破次元壁垒，热爱集结地，跨越虚拟与现实，踏入二次元盛宴。穿越梦境，热爱汇聚，热爱狂欢，打破界限壁，一起续写二次元的故事，就在迪诺水镇，就在这个8月的夏夜。

D漫盛典，热爱在此汇聚

6月21日至8月31日，迪诺水镇DINO奇妙夜夏季主题活动的持续开展，给市民带来一场年轻化、时尚化、潮流化的沉浸式活动体验。挥洒热情的城市运动公开课，充满松弛态度的主理人市集，表达独特个性的D漫盛典，青春奔放的夏yeah年轻力汇演音乐会……初夏夜晚与理想生活的美妙邂逅不容错过！

朱洁

“档案印记·乐之三杰” 地铁档案文化长廊展览开展

近日，常州地铁1号线博爱路站内墙面上火红的巨幅画面吸引了不少市民乘客驻足，这是由常州市文广旅局、市档案馆和常州地铁集团联合举办，常州三杰纪念馆承办的“档案印记·乐之三杰”地铁档案文化长廊展览，将持续至2025年6月。

今年是张太雷诞辰126周年和瞿秋白就义89周年，“档案印记·乐之三杰”地铁档案文化长廊展览以红色音乐为主题，以瞿秋

白译唱的《国际歌》为主线，生动讲述了“常州三杰”为革命事业英勇献身的光荣事迹。

近年来，常州深耕“常州三杰”红色文化资源，全力推进红色文化与旅游融合发展，让红色资源富矿“活”起来、红色教材“动”起来、红色经济“热”起来，让保护红色资源、讲述红色故事、赓续红色血脉成为社会共识和时代风尚。

张敏

“三送服务”助力交通工程高质量发展

近日，常州市交通执法支队在常泰长江大桥南接线工程信息中心开展安全生产“送专家、送技术、送服务”进工地活动。

“三送服务”是交通运输部、省安委会关于开展平安工地建设专家巡回指导专项行动重要部署，是交通工程执法教育服务工作重点内容，同时也是执法八大队党支部以“工程卫士”党建品牌为引领，依托常州市交通重点项目常泰长江大桥南接线工程，与执法七大队、常泰项目临时党支部、施工单位党支部开展党建“五方共建”活动之一。

活动现场，执法人员向参建单

位代表发放交通建设工程“交通蓝·护卫2024”专项执法行动海报及安全生产月宣传手册。执法八大队副大队长张岩松作安全讲座。

下一步，常州执法支队将发挥交通执法机构主导作用，持续开展执法服务进工地活动，根据项目参建单位的需求，多措并举为项目提供“邀约式”安全检查、“三送服务”、专家讲座等服务，加快打造具有“常州交通执法+”品牌特色的为民服务实事标志性成果，更好地保障交通工程高质量建设和高水平安全。

祁剑锋 葛小林

常州市儿童友好城市IP形象发布

近日，“常州市儿童友好城市IP形象”“常小乐”（右）与“常小州”正式发布。

今年2月，常州成功入选第三批建设国家儿童友好城市名单。常州市政府妇儿工委办广泛征集儿童意见，牵头设计了常州市儿童友好城市IP（知识产权）形象“常小乐”“常小州”。其形象创意新颖、内涵丰富、积极向上、健康活泼，寓意有3200年文化底蕴的“常乐之州”，焕发着新能源之都、万亿之城的蓬勃生机，并聚焦社会政策、公共服务、权利保障、成长空间、发展环境五大友好目标，让城市建设倾听儿童的声音，为儿童幸福成长营造优质环境。

张敏



238家企业推出岗位8050个 学校专场招聘会，副院长直播荐才

“这场招聘会参与企业多、覆盖面广，让我更直观地了解了企业的发展方向和人才需求，而且我也拿到江苏紫龙药业有限公司的offer啦！”日前，在常州工业职业技术学院专场招聘会上，2025届药品生产专业毕业生孙倚梦高兴地说。当天，和她一样与企业达成初步意向的，还有近2000名毕业生。

据了解，当天的招聘会由该校联合江苏省孕婴童用品协会、常州市企业信息化协会共同举办，江苏省高校招生就业指导服务中心、常州团市委、常州市人力资源和就业创业管理中心等部门给予支持。中天钢铁集团有限公司、中车常州车辆有限公司、万帮数字能源股份有限公司、江苏沙钢集团、中国石化上海石油化工有限公司等238家省内知名企业，为该校近5700名毕业生带来了8050个高质

量就业岗位，涉及智能制造、电子信息、机械控制、化工材料、新能源、生物医药以及孕婴童服务等众多行业领域。

招聘会现场，毕业生积极投递简历，与心仪的企业沟通交流，气氛十分热烈，而“求职热情高”“不怕吃苦”“综合素质强”等，则是用人单位评价常工业学子时提及最多的关键词。“常工业学生学风端正，专业基础扎实，本次招聘会我们收到60多份个人简历，意向签约了20余人。”同方威视科技江苏有限公司HR韩若冰说。

“我们的学生专业能力过硬，希望各大企事业单位抛出橄榄枝，为他们提供更多优质的岗位。”现场，一位“主播”引人注目。她是该校信息工程学院副院长王新，正在镜头前向各大企业直播荐才。据了解，这是该学院党总支借助常州市企业信息化协会党支部搭建的

人才招聘平台，首次直播便吸引了不少企业和毕业生观看。有2025届毕业生表示：“老师们的推荐和鼓励，让我对就业更有动力和信心了！”

据统计，今年四月以来，常工业已累计开展线上线下招聘会以及宣讲会等招聘活动近30场次，为毕业生提供了近两万个高质量就业岗位。该校副校长吴丽云表示，学校高度重视毕业生就业工作，积极开展“书记校长访企拓岗”专项行动，不断优化人才培养和就业指导服务工作，搭建毕业生与用人单位交流互动平台，筑高优质用人单位“蓄水池”，更好服务毕业生。随着学校高质量建设的不断推进，人才培养质量逐年提升，一大批综合素质高、专业能力强的高素质技术技能人才纷纷走上岗位，形成了有口皆碑的“常工业人才”品牌。

杨璧 王文卿 陆文杰

定速巡航追尾侧翻，金坛消防及时救援

6月18日中午，常州市金坛区沪武高速往苏州方向离金坛东出口三公里处发生车祸，现场有人员被困。金坛区尧塘专职消防救援队接到市消防救援指挥中心调度，立即前往救援。

事故原因为一辆厢式冷冻货车在定速巡航时未及时刹车，追尾前方一辆无牌照的三一牌自卸货车，导致厢式冷冻货车发生侧翻，驾驶员被困驾驶室。救援

队到达时，现场有一名路过的司机正在帮忙托举被困驾驶员使其身体保持平衡。消防员立即使用液压式扩张顶杆，对车辆变形的部位进行扩张，最终成功救出被困人员。

金坛消防提醒：自动化程序的应用可能会让驾驶员放松警惕，所以不能过度依赖定速巡航。如果在行驶过程中发生意外，应立即报警求助。 通讯员 徐晨翔 屈杨

拍卖公告

受委托，定于2024年6月28日上午10:00在现代传媒中心3号楼1501室举行拍卖会，现公告如下：

一、标的：拆除权一批（详见评估报告）。
二、标的咨询、展示时间：自公告之日起接受咨询，并与本公司联系查看标的。

三、注意事项：竞买人资格需经委托人审核合格后方可持有效证件至本公司办理竞买登记手续并缴纳保证金（截止时间为6月27日下午4时——以保证金到账为准）。
四、电话：85315128。

江苏正德拍卖有限公司
2024年6月20日

拍租公告

我公司于2024年6月28日下午2:30在现代传媒中心3号楼1501室举行潞城片区租赁使用权一批拍租会（详情备索），有意向竞租人可持有效证件至我公司办理竞租登记手续并缴纳保证金

（详情备索），截止时间为6月27日下午4时（以保证金到账为准）。电话：85315128。

江苏正德拍卖有限公司
2024年6月20日